

ADDENDUM #2

On-Call Environmental Services (Solicitation 5602)

Date of Addendum #2: June 10, 2022

The Informal Solicitation for the above-named project is amended as noted in this Addendum. This Addendum consists of 1 page.

This Addendum lists questions received and SHA's responses (see Item 1 below).

Item 1. The following is a list of questions received and SHA's responses to those questions.

Question 1. Is there a minimum number of new positions to be created for Section 3 Residents required for this contract?

Response: *No. The selected Contractors are to use their best efforts to achieve meeting Section 3 goals.*

Question 2. Can you please provide a list of firms that were pre-qualified in the prior contract period for the scope of work? Also, can you please provide their rate schedules, or a range of the rates, to help us determine if our rates would be competitive?

Response: *A public records request will need to be obtained. A public records request can be made at: PRR@seattlehousing.org*

Question 3. Addendum 1 states that we need to include the Section 3 form. Our firm does not meet any of the three options listed on the bottom of the first page. Does this preclude us from responding to the solicitation?

Response: *No. The Section 3 form is a means of self-certifying as a Section 3 business.*

END OF ADDENDUM #2